



18 мая – особый день для старшеклассников, для них сегодня цветы и аплодисменты, напутственные слова и рукопожатия, для них сегодня ... звучит последний звонок.

Поздравляем вас с завершением важного этапа. Желаем вам, чтобы ваша жизнь была счастливой, яркой и интересной. Уверенны, что вы найдёте себе дело по душе. Дерзайте, творите, пробуйте. Пусть удача сопутствует во всех начинаниях! С праздником, ребята!

Последний
звонок
стр. 2

Слово
выпускникам
стр. 3

День
Победы
стр. 7



Вспомните, как еще совсем недавно вы, такие маленькие и любопытные, пришли на свою первую линейку. Белые банты, огромные букеты, радостные улыбки... И вот перед нами уже юноши и девушки с серьезными взглядами, со своими планами на жизнь.

За эти годы школа превратилась для всех вас во второй дом. Здесь вы учились дружить и любить, быть



ответственными, понимать других. Вы выросли и с каждым днем становились умнее и мудрее. Сейчас вы с улыбкой вспоминаете свою первую двойку, как не хотели вставать по утрам и учить вечером уроки. Вы у самых дверей, ведущих во взрослую жизнь. Никто не знает, что за ними. Конечно, будут и радости с победами, и разочарования с поражениями. Будет жизнь.

Мы верим, что у вас все будет получаться, и сбудутся все ваши заветные желания и мечты.

В добрый путь!

СЛОВО ВЫПУСКНИКАМ

Школьная жизнь – это ни много ни мало, а целых одиннадцать лет! Как много незабываемых событий вмещает в себя это одиннадцатилетие! Уроки, экзамены, перемены, игры, походы, открытия, праздники, чувства. Школьные годы — это годы развития, становления.



Что для наших ребят значат школьные годы,

традиционно отвечают сами выпускники.

А мы желаем им идти только вперёд, не пасовать перед трудностями, достигать поставленных целей, удачи, любви близких и настоящего счастья. В добрый путь!



КАМЕНСКИХ КОНСТАНТИН



Часть жизни, в которой у нас только-только начинается осознанное мышление, мы проводим в школе. Да, первые два года я не был с коллективом, который меня воспитал и дал направление в моём жизненном пути.

Но всё самое лучшее было именно тут, в Оханской школе.

Здесь мне дали знания, которые воспитали во мне, какую никакую личность, я нашёл лучших друзей, с которыми мы будем вместе всю оставшуюся жизнь, помимо одноклассников у меня появилось много знакомых, к ним я могу обратиться по любым вопросам.

Множество историй, связанных со школой, о которых и вспомнить сложно, оставили в моем сердце теплые чувства. Благодаря нашим учителям я вырос

всесторонне развитым и способным на многое, чего я раньше не умел. 11 лет это все же немало, больше половины своей жизни! Это здание уже как второй дом, хотя об этом и говорили в начальных классах, как замануху, идти в школу, теперь это истинно так. Уходя из этого места, я буду стараться не рыдать так сильно, ведь это отправная точка в моей жизни впереди много нового и неизвестного.



МАРКИНА ДАРЬЯ



Я не могу поверить, что одиннадцать лет школьной жизни пролетели так незаметно. 1-е сентября 2011 года было самым волнительным для меня, и этого волнения не передать словами. Нарядные, с букетами в руках, мы спешим на первую в нашей жизни линейку. Ещё совсем малышки, но уже готовимся вступить в новый этап жизни, и прощаемся с беззаботным детством.

Всё вокруг кажется таким необычным. Нас окружают новые лица, учебники, подарки и наш первый учитель.

Сейчас мы уже привыкли видеть стены школы каждый день, что иногда это даже наводит скуку. В среднем звене наш класс был одним из самых дружных. Я считаю, что это заслуга не только нас, но и классного руководителя. Начиная с 9 класса, я старалась получать не только знания, но и приятные воспоминания. С этим очень помогли одноклассники. Из-за пандемии нам не удалось нормально попрощаться со многими ребятами, это очень опечалило меня в свое время.

За последние два учебных года я настолько привыкла к своим новым одноклассникам, что прощаться с ними будет тяжело. Я была заинтересована общаться с одноклассниками на различные темы. Благодаря одному из них я поняла, что не стоит следовать за толпой.

Школа навсегда останется в моей памяти. Она старалась воспитать в нас личностные и нравственные качества. За время, проведённое в школе, я познакомилась со множеством приятных людей. Понимаю, что общение сохранится лишь с парой человек. Но я рада, что получила такой опыт. Не могу сказать, что дорога, длиною в одиннадцать лет была простой, но дальше меня ждут новые сложные испытания.



КАМЕНСКИХ АЛИНА



В этой школе я учусь с 2011 года. Помню, как я с нетерпением ждала 1 сентября. Все стоят красивые на линейке, ты видишь своих одноклассников, с которыми предстоит пройти многое. Я не забыла свою первую домашнюю работу. Сейчас я заканчиваю 11 класс и впереди вся жизнь, но школа оставила свой отпечаток в памяти.

За этими партами было столько смеха, слез, радости, первые пятерки и первые двойки... Именно здесь я нашла настоящих друзей, определилась в выборе своих увлечений, впервые столкнулась с жизненными трудностями. Школа надолго остается в сердце каждого человека светлым этапом жизненного пути.

Этот год был тяжелым, подготовка к ЕГЭ, пробники, оценки в аттестат и мысли, что скоро навсегда покинешь эти стены. Спасибо учителям, что помогали нам, делали из нас настоящих людей.

КАЛИНИНА ЛАРИСА



Детство — это лучшая пора в нашей жизни. А школьные годы — это поистине самое ценное время для каждого из нас. В школе мы проводим треть своего дня, изучая что-то новое. Нас готовят к взрослой жизни, к трудным испытаниям, которые ждут нас за стенами школы.

Первое сентября. Меня за ручку ведут родители в школу. Все стоят нарядные на линейке, и у каждого в руках букеты.

Вот я зашла в свой первый класс, в котором проучилась самые легкие четыре года. Первый учитель, оценка, любовь, первые школьные друзья. Начальные классы пролетели мгновенно. Не успела оглянуться, а уже выпускной.

В средней школе уже все намного серьезней. Новые учебные предметы, другие учителя. Учеба давалась нелегко, но я старалась решить сама все трудности. Для меня вот эти пять лет самые лучше за все школьные годы.

В десятом классе начинаю серьезно задумываться о будущем. Здесь уже нет места для веселья и развлечений. Усердная подготовка к предстоящим экзаменам. Волнительно и одновременно грустно оттого, что школьные годы уже не вернуть. Все проходит и школьная жизнь в том числе. Школа учит тому, что хорошо, а что плохо. Она даёт не только образование, она предостерегает нас от напастей и негатива взрослой самостоятельной жизни, воспитывает в нас любовь к родине, человечность, нравственные качества. Я обязательно буду вспоминать свою школу, учителей, одноклассников и эти воспоминания будут светлыми, ведь школьные годы — чудесные!



ПЕТРОВА АНГЕЛИНА

Жизнь... Она мимолетна. Недавно я была совсем маленькой, ходила в детский садик. А сейчас уже выпускаюсь из 11 класса.



Помнится, как я мечтала пойти в первый класс. Идти с большим букетом цветов на встречу неизвестности школьной жизни. И вот, я здесь. Стою и слушаю, как кричат ровесники первоклашки вокруг, тоже желая познать эту школьную суету. Слышу первый звонок, а затем чья-то теплая рука ведёт меня по школе в мой первый класс. Вижу учительницу, мило улыбающуюся нам, сажусь за парту, предвкушая, что же будет дальше.

Годы шли, я становилась все старше. Знания переполняли мою голову, но я была рада этому. Получала положительные оценки, в основном четверки и пятерки. Веселилась с друзьями после школы, ходила на кружки. Говорят, что начальная школа легче всего, я согласна. Ведь, перейдя в среднее звено, я познала еще большую нагрузку. Но понимала, что это все для моего блага, для моего будущего.

Я не пожалела о том, что училась в этой прекрасной школе. Да, были разногласия и с учителями, и с одноклассниками, но ведь без этого никуда. Иногда меня находит грусть о том, что совсем скоро всё закончится, все мы уедем, будем жить своей взрослой жизнью, но всё равно всегда помнить прекрасные мгновения школьной жизни.

ШИЛОВА ВЕРОНИКА



Вспоминаю с улыбкой своё первое сентября. Огромный букет цветов и бордовый сарафан. Я была совсем маленькая, и боялась, что меня ждёт в школе. Но, увидев свою первую учительницу, перестала переживать.

В 5 класс я перевелась в другую школу. Меня ждал новый класс, в котором я быстро освоилась и приобрела много друзей.

С подружками мы часто смотрели на старшеклассников и мечтали стать такими. В старших классах появлялись новые предметы, на уроках которых были эксперименты и опыты. Уроки были ещё интереснее. Помимо уроков, в школе проходили различные мероприятия, в которых мы активно принимали участие, например «Битва хоров», мы оставались после уроков и готовили номер. Устраивали чаепития в классе, приглашали мам и пап. Дарили друг другу подарки и угощали конфетами в день рождения. Также не обошлось без культурных мероприятий, посещали картинную галерею, побывали в музее, устраивали экскурсии. За все одиннадцать лет в школе я научилась самостоятельно принимать решения, брать на себя ответственность, быть отзывчивой, находить подход к другим людям.

Школа научила меня жизни, и сформировала мой характер. Я очень благодарна всем учителям, которые подарили мне знания разных наук.

Хочу поблагодарить за терпение, уважение и любовь к нам, ученикам. Впереди экзамены, последний звонок и выпускной.

Мы готовимся к ЕГЭ, начали думать, как и где отметить выпускной. Волнительно и одновременно грустно от того, что школьные годы уже не вернуть. Пора определяться тем, кто этого ещё не сделал, с дальнейшей жизнью.



МЕЛЬКОВА ОЛЬГА



Все мы отлично знаем, что школа – это маленькая жизнь, но как же жаль, что эти самые школьные годы проходят мгновенно. Каждый наверняка помнит свой первый день в школе — первое сентября. Нас

вели за ручку родители, а внутри было такое непередаваемое ощущение, словно сейчас ты вступаешь в какой-то неведомый мир. Мы открываем двери школы, будучи ещё совсем детьми, которым чуждо серьёзное отношение к жизни, а выходим оттуда уже повзрослевшими людьми, у которых есть чёткое определение жизни и конкретно поставленные цели. Многие даже не задумываются о том, какой большой вес в их жизни имеют школьные годы, как они значимы для дальнейшего восприятия мира, ведь именно в школе у нас формируются какие-то взгляды на жизнь, появляется осознанное отношение ко всему происходящему вокруг. Именно здесь человек учится общаться с людьми, совершает ошибки и продельывает важную работу над ними.

Школьные годы и правда чудесные. Как же жаль, что многие из нас понимают эту очевидную вещь только после окончания школы. Мы не успеваем поблагодарить должным образом учителей и хорошо проститься со всеми школьными друзьями, не успеваем начать ценить это время по-настоящему, а после жалеем о своём отношении к нему.

Впереди экзамены, последний звонок и выпускной. Мы усиленно готовимся к ЕГЭ, почти все уже на финишной прямой. До чего же волнительно и одновременно грустно оттого, что школьные годы уже не вернуть, ведь вместе с окончанием школы заканчивается наше детство...

ШТОЛЬ ЕКАТЕРИНА



Что для человека значит школа? Безусловно, каждый человек даст свой ответ на этот вопрос.

Для меня школа - это место, где человек получает знания и продолжает совершенствовать их на протяжении всей жизни. Кто-то благодаря обучению находит свое призвание в физике, химии, литературе. Однако школа не только дает нам необходимый багаж знаний, но и учит нас дисциплине, ответственности, уважению, моральным ценностям, прививает любовь к труду.

Кроме того, школа - это место, где человек учиться дружить и заводить знакомства, быть отзывчивым, добрым, искренним. Именно благодаря одноклассникам школа становится одним из самых светлых моментов в жизни многих людей. Благодаря школе у меня появились настоящие друзья, которые помогут в трудную минуту и на которых можно положиться, доверить им самую заветную тайну, поделиться всеми переживаниями.

Моя школа была бы совсем другим местом, если бы в ней не было наших учителей. Я никогда не забуду любовь, отзывчивость, доброту и самоотдачу, с которой на протяжении многих лет они передавали ученикам знания.

Мне очень грустно расставаться со школой. Однако все когда-то заканчивается. Надеюсь, воспоминания о школе останутся в моей памяти на всю жизнь.

1941-1945



В
преддверии
праздника 9
мая

сотрудники

соцзащиты обратились за помощью к учащимся МБОУ СОШ №1 в изготовлении поздравительных открыток для ветеранов. На эту просьбу откликнулись учащиеся 4г классный руководитель Варзаносова Л.Ю и 4д классный руководитель Шарова П.С. Дети сделали открытки, написав на обратной стороне письмо ветерану. 4.05.22 на крыльце школы прошла торжественная передача подарков ветеранам.

Спасибо за Победу! Мы надеемся, что наши письма согреют ваши сердца, а праздничное украшение открыток будет радовать вас в этот день.

Это нужно не мертвым, это нужно живым





5 мая на школьном стадионе состоялся смотр строя и песни среди учащихся 8—11 классов. Всех присутствующих поразили наши учащиеся, наши старшекласники: в парадной форме, в полной тишине они ждали ветеранов, которые после концерта были приглашены на смотр... И вот звучит команда, и ученики, как один, начинают проходить парадным шагом перед ветеранами и учителями. Второй круг ребята прошли строем, исполнив песню. Вслед детям ветераны

кричали слова одобрения и похвалы. Пока жюри подводило итоги, перед учащимися выступила директор школы Наталья Геннадьевна Соколова. Она поздравила участников смотра и зрителей с праздником Победы и пожелала здоровья, успехов. Хочется гордиться нашими учениками.



Накануне самого дорогого для всех россиян праздника 9 Мая – Дня Победы – в нашей школе состоялся торжественный концерт, в котором участвовали все школьники.

Концертную программу подготовила со своим классом Казакова Елена Юрьевна. Учащиеся 7б вели весь концерт и помогали смотреть за малышами во время

концерта. В начале мероприятия всех гостей, дорогих наших ветеранов, учителей и детей поздравила директор школы Соколова Наталья Геннадьевна. Со словами поздравления и рассказом о своем военном детстве выступила перед присутствующими Вяткина Зинаида Николаевна, которая в этом году отметит 88 год своего рождения, поздравляем ее с этой датой. Ребята и педагоги школы подготовили разные номера, каждое выступление представляло собой небольшой рассказ о какой-то стороне жизни во время Великой Отечественной войны. Присутствующие в зале будто листали страницы летописи тех давних, но незабываемых лет.

9 мая караул школы нес Вахту Победы на Посту № 1 у Вечного огня и стелы доблести и славы.

